
KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ BANKACILIK YASASI 
(62/2017 Sayılı Yasa) 

Madde 38, 39, 40, 41 ve 44 Altında Tebliğ 
 

Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Merkez Bankası, 62/2017 sayılı Bankacılık Yasasının 38’inci, 
39’uncu, 40’ıncı, 41’inci ve 44’üncü maddelerinin kendisine verdiği yetkiye dayanarak 

aşağıdaki Tebliği yapar: 
 

Kısa İsim  
R.G. 64 
9.05.2018 
EK III 
A.E.  416 
    R.G. 127 
    31.08.2018 
    EK III 
    A.E. 799 
        R.G. 141  
        27.09.2018  
        EK III  
        A.E. 867  
            R.G. 15 
            05.02.2019 
            A.E. 89 

1. Bu Tebliğ, “Üstlenilen Risklere İlişkin (Değişiklik) Tebliği” olarak 
isimlendirilir ve “Esas Tebliğ” olarak anılan “Üstlenilen Risklere İlişkin 
Tebliğ” ile birlikte okunur. 
 

 

Esas Tebliğin 
Geçici 4’üncü 
Maddesinin 
Değiştirilmesi 

2. Esas Tebliğ, Geçici 4’üncü maddesi kaldırılmak ve yerine aşağıdaki 
yeni Geçici 4’üncü madde konmak suretiyle değiştirilir: 

 Geçici Madde 

Gayrinakdi 

Risklerin 

Dikkate 

Alınma 

Oranlarına 

İlişkin Hüküm 

“4. Bu Tebliğ’in 12’nci maddesinin (2)’nci 

fıkrasının (A) bendindeki kredi kartı 

harcama limiti ile çekler için ödeme 

taahhütlerinin yüzde yüz (%100) oranında 

dikkate alınmasına 1 Mart 2020 tarihi 

itibarıyla başlanır.” 

     

Esas Tebliğin 
Geçici 5’inci 
Maddesinin 
Değiştirilmesi 

3. Esas Tebliğ, Geçici 5’inci maddesi kaldırılmak ve yerine aşağıdaki 
yeni Geçici 5’inci madde konmak suretiyle değiştirilir: 

 Geçici Madde 
Muhabir 
Hesaplarına 
İlişkin Hüküm 
 

“5. Bu Tebliğ’in 16’ncı maddesinin (3)’üncü 

fıkrasının (A) bendinin (a) alt bendi uyarınca 

Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyetinde veya 

Türkiye’de kurulu herhangi bir banka 

nezdinde bulundurulan tamamı üç aya 

kadar vadeli hesaplar ile bu bankalar 

tarafından ihraç edilen ve vadesine azami 

üç ay kalan banka finansman bonoları için 



 

yasal risk sınırı 1 Aralık 2019 tarihine kadar 

özkaynağın yüzde ellisi (%50), 1 Mart 2020 

tarihine kadar özkaynağın yüzde kırkbeşi 

(%45), 1 Haziran 2020 tarihine kadar 

özkaynağın yüzde kırkı (%40), 1 Eylül 2020 

tarihine kadar özkaynağın yüzde otuzbeşi 

(%35) olarak uygulanır.” 

 
Yürürlüğe Giriş 4. Bu Tebliğ,  1 Eylül 2019 tarihinden başlayarak yürürlüğe girer. 
 


